事 務 連 絡 平成27年12月16日

閉校式典実行委員会・広報部会

関係各位様

酒谷中学校閉校式典実行委員会委員長 四本克彦 広報部 部会長 笠 大輔

酒谷中学校閉校式典実行実行委員会-広報部会の開催について(依頼)

師走の候 皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。

日頃より閉校式に向けての広報活動に、ご協力いただきまして大変感謝しているところです。

早速ですが、1月に酒谷中学校閉校式実行委員会の広報部会を下記のとおり開催しますので、ご多用のところ申し訳ございませんがご出席いただきますようよろしくお願いいたします。

記

1 酒谷中学校閉校式典実行委員会・広報部会

(1)日 時: 平成28年1月12日(火)19:00~

(2) 場 所: 酒谷中学校 図書館

(3)会議内容:

- ① 部会活動状況確認
- ② 閉校案内状の集計作業
- ③ その他
- 2 会議出席のご連絡

欠席される場合は、1月、8、日(金)までに、酒谷中学校(電話25-1285)の 教頭へ、ご連絡下さい。

3 お問い合わせ先

事務局: 酒谷中学校(電話25-1285) 教頭 寺原 まで

※ この「広報部会開催案内」は、「日南市立酒谷中学校ホームページ」の「閉校式典実行委員会」、 「広報部」に掲載しています。